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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ 

 ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-2024 

Η Συνέλευση του Τμήματος Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών της 
Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στην με 

αριθμ. 64/18-09-2023 (θέμα 4.6) συνεδρίασή της, αποφάσισε την πρόσληψη επιστημόνων για 
παροχή διδακτικού έργου, στο πλαίσιο του έργου «Ενίσχυση λειτουργικών, εκπαιδευτικών 

και ερευνητικών αναγκών - Τμήμα Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και 

Βιομηχανιών» (κωδικός έργου 5600.02.10.05)», προκειμένου να καλύψει εκπαιδευτικές 

ανάγκες του, για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023 -2024, για τα κάτωθι 
μαθήματα: 
I) ΥΠ111 Πολιτισμική Θεωρία: 1ο Εξάμηνο  

II) ΥΠ391 Θεωρία και Αισθητική των Μέσων: 3ο    Εξάμηνο  

III) ΕΠ115 Πολιτικές του Πολιτισμού και κριτική πολιτιστική κληρονομιά: 1ο, 3ο 

Εξάμηνο. 

Οι επιλεγέντες επιστήμονες, οι οποίοι είναι κατ’ ελάχιστον κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος, 
θα απασχοληθούν με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ή σύμβαση έργου, εφόσον οι 

διαθέσιμες πιστώσεις το επιτρέψουν. Το κόστος της πρόσληψης θα καλυφθεί από το έργο του 
Τμήματος (μέσω της Επιτροπής Ερευνών του Π.Θ.), με τίτλο «Ενίσχυση λειτουργικών, 

εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών - Τμήμα Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων 

και Βιομηχανιών» (κωδικός έργου 5600.02.10.05)». 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

1. Αίτηση υποψηφιότητας*  

2. Βιογραφικό σημείωμα  
3. Υπόμνημα επιστημονικών δημοσιεύσεων (εάν υπάρχουν)  
4. Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών (αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από A.E.I. του 
εξωτερικού, θα πρέπει να υποβληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας τους από το 

Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης - 
Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.). 
5. Βεβαίωση απόδειξης διδακτικής εμπειρίας, κατά προτίμηση, στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.   
6. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας  
7. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 περί ψευδούς δηλώσεως, αν κατέχουν ή όχι δεύτερη 
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απασχόληση στο Δημόσιο Τομέα ή σε Κρατικά Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου και Ιδιωτικού 
Δικαίου ή στους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Δημοσίου Τομέα ή σε Διεθνείς 
Οργανισμούς, ή οποιαδήποτε άλλη επαγγελματική απασχόληση ή συνταξιοδοτούνται από τους 
παραπάνω φορείς.  

*Το υπόδειγμα της αίτησης, που θα συμπληρωθεί, θα αναζητηθεί από την ιστοσελίδα του 
τμήματος. 

Όσοι επιλεγούν θα πρέπει στη συνέχεια να υποβάλουν: 

1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
2) Πιστοποίηση Υγείας για πρόσληψη στο Δημόσιο με προσκόμιση γνωματεύσεων:  
α) παθολόγου ή γενικού ιατρού  και  

β) ψυχίατρου, είτε του δημοσίου είτε ιδιωτών, κατόπιν παραπεμπτικού  εγγράφου της υπηρεσίας  
με περιγραφή των καθηκόντων της θέσης που πρόκειται να καταληφθεί.  
3) Αντίγραφο ποινικού μητρώου δικαστικής χρήσης 
4) Πιστοποιητικό (τύπου Α) του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου, από το οποίο να προκύπτει 

ότι ο υποψήφιος δεν έχει στρατολογικές ή χρηματικές υποχρεώσεις ή ότι έχει απαλλαγεί νόμιμα 
από αυτές και  
5) Πιστοποιητικό γεννήσεως. 
Οι πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο 

πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή 
απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ' 
επιπέδου από το κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση 
και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 

Θα αναζητηθεί υπηρεσιακά (αυτεπάγγελτη αναζήτηση), από τη Γραμματεία του Τμήματος: 

• Έλεγχος γνησιότητας των δικαιολογητικών, σύμφωνα με την παρ. 4 του αρ. 28 του ν. 4305/2014.
  

Ενστάσεις στην επιλογή των διδασκόντων μπορούν να κατατίθενται εντός πέντε (5) 

ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων των κρίσεων στην ιστοσελίδα 
του Τμήματος Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών της Σχολής 
Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι μπορούν να είναι και πολίτες κρατών-μελών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, που διαθέτουν τα νόμιμα προσόντα και επιθυμούν να συνεργαστούν με 
το Τμήμα Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών της Σχολής Ανθρωπιστικών 
και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τη 

σχετική αίτηση (αρχείο pdf) με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, εντός δέκα (10) ημερών από 

την ανάρτηση της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του Τμήματος και του 
Ιδρύματος, από την Παρασκευή 29/09/2023 έως και την Δευτέρα 09/10/2023 στην ακόλουθη 
ηλεκτρονική διεύθυνση (email): g-cult@uth.gr, της Γραμματείας Τμήματος Πολιτισμού και 
Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών, πόλη Βόλος, τηλ.:  2421093043, 4, 5,  Αρμόδια κα 

Σοφία Γρηγοριάδου. 
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Συνοπτικά τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων και οι συντελεστές βαρύτητάς τους για το 
Τμήμα  Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών έχουν ως εξής: 

α/α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΟΝΑΔΕΣ (έως) 

1 Συνάφεια 25 

2 Σπουδές 15 

3 Δημοσιεύσεις 15 

4 Διδακτική εμπειρία 15 

5 Ερευνητικό  έργο 10 

6 Επαγγελματικό έργο 10 

7 Επιστημονική/ακαδημαϊκή αναγνώριση 10 

 Σύνολο 100 

 

Η Πρόσκληση αυτή να δημοσιευτεί στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του 

Τμήματος Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών και του προγράμματος 

«ΔΙΑΥΓΕΙΑ», καθώς και να κοινοποιηθεί στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του 

Π.Θ.. 

                                                                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                                           του Τμήματος Πολιτισμού  

                                                                             και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών 

                                                                                     

                                                                                                               * 

                                                                             Αν. Καθηγητής Σωτήριος Μπαχτσετζής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Τμήματος.  
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